



Несовершеннолетний житель республики осужден за хищение государственной награды



Собранные следственным отделом по городу Малгобек следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 17-летнему жителю республики. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 164 УК РФ (хищение предметов, имеющих особую историческую, научную, художественную или культурную ценность, независимо от способа хищения).

Следствием и судом установлено, что 22 июня 2018 года несовершеннолетний, реализуя свой преступный умысел, направленный на хищение предмета, имеющего особую культурную ценность, зашел в домовладение, расположенное по улице Партизанской сельского поселения Верхние Ачалуки Малгобекского муниципального района Республики Ингушетия, и, убедившись, что за его действиями никто не наблюдает, похитил из металлического сейфа знак особого отличия – золотую медаль «Герой Труда Российской Федерации», принадлежащий хозяйке домовладения.

Указанная медаль является государственной наградой за особые трудовые заслуги перед государством и народом, составляет культурное наследие народов Российской Федерации, их национальное достояние и в этом качестве является бесценным.

Совершив преступление, несовершеннолетний скрылся с похищенной медалью и впоследствии



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

распорядился ею по своему усмотрению.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 3-х лет лишения свободы условно.

Похищенная государственная награда сотрудниками полиции возвращена ее владельцу.

10 Октября 2018

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1261387>